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3agada Ne 1

Haliti naowaab TpeyronbHuka ¢ sepwmHamm : A(1; —1;2),B(5;—6;2),C(1;3; —1).

PELLEHKM [lo reometpuyeckomy I T T —
E: p  CMbICIy BEKTOPHOIO STpeyr— E'l[a'b]l a=AC, b=4B.
PO BLiiense  AC = (1-1,3-(-1),-1-2) = (0,4,-3);
" AB= (5-1,-6-(-1),2-2)= (4,-5,0);
43 i ok
C |AC,AB|= [0 4 =3]|=
4 -5 0
_T.(_1\1+1.]4 -3 1+2. 10 =3 7.1 1+3.]0 _
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=i(=1?(4:0=(=3) " (=5)) +j(=1)*(0- 0 = (=3)* 4) + k(=1)*(0- (=5) — 4" 4) =

=i(0—15) —j(0 4 12) + k(0 — 16) = —15i — 12j — 16k = (—15; —12; —16);

[AC,AB || = \/(=15)2 + (—12)% + (—16)% = 225 + 144 + 256 = V625 = 25;

-|[AC,AB ]| = 1-25=12,5 OTB
2 ET

N | =

STpeyr —



3apada Ne 2 (Ne2.108)

B TpeyronbHukKe c sepwunHamun A(1; —1;2), B(5;—6; 2),C(1; 3; —1) HanTu BbICOTY,

npoBeAeHHYo 13 BepLlKnHbl B Ha ocHoBaHue AC .

EELUEHV' Nposeaem B TpeyrosbHuKe BbicoTy BD.

B
[lo reomeTprnyeckomy S 1 1= =%11.
CMbICITy BEKTOPHOTO Tpeyr :[E [ AC.AB ]|]
A npoun3BeneHuns:
y |1
b C o apyron Stpeyr —[5- |AC| - |BD|;]
doopmyne:
__ |[4cas]|
[MpupaBHAEM NpaBble YacTU U BblIpa3nm |BD| = |R|
N3 3agaum 1
_N3BECTHO:

AC = (0,4,-3); 4B = (4,—5,0);[ 4C, 4B | = (-15; —12;—16); |[AC,AB || = 25;

Bbiuncaum mogynb Bektopa AC: |AC| =+/02 + 42 + (—=3)2 = V16 + 9 =/25 = 5:

—_. 25
[|BD|=?]= 5 OTB
ET




3apada Ne 3 (Ne2.133)

AAHbI koopauHatbl Touek A(2,-3,5); B(0,2,1),C(-2,-2,3),D(3,2,4).

HAUTU: ob6bem nupamuapl ABCD : Vm,,p

PELLIEHU
E: (-15; -12:-16),




3agada Ne 4

[MpoBepUTL KOMMNIAaHAPHOCTb

BEKTOPOB: (Ne2.126)1) @ = (1,—1,3):b = (=2,2,1); ¢ = (3, -2, 5).
PELLUEHW
E:
3 Ax Ay 4 1 -1 3
abc =|by by, by=1|-2 2 1= 104+412-3-18+2-10=-7 #0
Cx Cy (3 3 —2 5

1) OTBET: BekTOpbl @, b ¥ T He KOMNNaHapHbl, 06pasyloT MEBY  TpOiiKy.
0]



3apnada Ne 5
Bbluncnntb obvem napannene(lMQ%, la:ﬂ)))eHHoro Ha BekTopax OA, OB, OC,
ecm OA =3i+4j,0B =—3j+k,0C = 2j + 5k.




3agada 2 (Ne2.107)

Aanbl koopanHatel Touek A(1; 1;1), B(2; 3;4),C(4; 3; 2).

Haitu nnhowaap TpeyronoHuka ABC.



3agada Ne 6

Aanbl Bektopbl a = (1,2, —1); b= (3,—1,-2).

HaitTn BeKTopHOE npounsseaeHue



3agadva (Ne2. 134 Ha4ano)
AAHbI koopauHaTbi Touek A(1,1,1); B(2,0,2),C(2,2,2),D(3,4,—3).
NMPOBEPUTb: HaxoaAaTca 3T Toukun 8 OAHON MIOCKOCTU nnm Her.



3agadva 7 (Ne2.137)

|| AcCc., A || =



3agaya 8

YCTaHOBMUTD, KOMMJ1aHaApPHbI 1IN BEKTOPLI

a=(23-1),b=(1,-1,3)uc=(>1,9 —-1).



3agada 9

YCTaHOBUTb, NeXaT /1N B O,D,HOI;'I NZTOCKOCTU TOYKH

A(4,3,10); B(5,1,5),€(2,2,5),D(3,4,12).



[NomaluHaa paboTa

Ha otaenbHom nucre: (csov BapuaHT PIP)

Hantu

3. Mnowaab TpeyronbHuka A{A4,A4As3;

4. O6vem nupamnapl A1A, A3 Ay;

5. AnvHy BbicoTbl A4 H, onyweHHON 13 BeplwnHbl A4 Ha rpaHb A{A,A3;

6. MegyaHy A{K tpeyronbHuka A{A4A5 .

KOHTPOJIbHAA PABOTA no BeKTOpHOU
anreope
Ha crieayroLwem 3aHATUN.

ans
)ﬁEHO}MhMpammabl ABCD paBeH 2. 3aaaHbl KOOPAMHATbI TPEX BEPLUUH:
A(0;1;1); B(4;3;-3); C(2;,-1;1).
Mpo BepwnHy D U3BECTHO, YTO OHA NeXKUT Ha ocn OY.
HAWUTU koopamnHaTbl BepLumHbI D.



